



党工园地

本报讯 6月5日，今年的世界环境日，为了进一步增强全民生态文明观念与环保意识，江苏奥克化学有限公司党总支、工会和安环部



坚守一线 共创共享 助力高考

辽阳公司慰问高考考生家属

本报讯 奥克股份辽阳公司四年一度的大检修任务正在如火如荼的进行，在公司的各个岗位上都能看见大家为检修辛勤奋战的身影，6月6日上午，高考前夕，家有考生的520装置工会代表、优秀员工南江生同志仍与生产部参加检修的将士们一起坚守奋战在一线。

辽阳公司总经理于洪波带着助力高考的礼物，专程来到中央控制室，为爱女参加高考的员工南江生同志送去温暖的祝福，并代表辽阳公司全体员工对检修期间奋战一线不怕苦、不怕累的将士们表示衷心的感谢。

随后，受辽阳公司总经理于洪波委托，生产部经理高晨带着祝福与礼品，来到爱子将在今年参加高考的520装置焦世奇同志家中进行走访慰问，并对焦世奇同志带病坚持，短暂休整之后仍不忘工作，想要尽快回到工作岗位中来的正能量奉献精神表示肯定与称赞。

检修时间紧、任务重，但辽阳公司全体人员将一同奋斗，集中精神全力投入到检修工作中，发扬不怕困难、团结拼搏的奥克精神，鼓足干劲，齐心协力，共同打好这场检修战役！

（辽阳公司 李思璇）



武汉奥克
戎嘉庚

5月25日，奥克集团

三届五次职代会顺利召
开，作为武汉公司的职工
代表，我很荣幸能够代表
着一线员工参加这一盛
会。

这次职代会一大亮点就是使用了运智

能的信息化平台，我们代表打开手机就可以签到和投票，从根本上推动了奥克朝着高效、智能、创新的方向发展。

听取了上午的《奥克集团经营报告》，

报告中提到去年以及今年集团为员工办的十

件好事，一半以上都是和员工自身利益息息相关的，从薪资、社保、职业健康等方面人

手，真正的意义上讲十件好事落到实处。而党建方面，我们武汉公司一直都是走在前列，从报告上看到了很多武汉公司报道，从成立业余党校到与中石化化销联谊到学习强国APP。处处都在体现出奥克集团作为一家民营上市企业，紧跟中国共产党的脚步的决心。

如今奥克的快速发展，让我更加坚信明天会更好。我作为职工代表，回到工作岗位后，会将职代会的精神传达给其他的员工，让他们也感受到奥克蒸蒸日上的发展，更加坚定信念扎根企业，全身心地为公司的生产目标，安全环保，节能降耗发挥自己的一份力。（武汉奥克 戎嘉庚）



专栏

追梦人

传承工匠
精神的
实干家

——记扬州公司任国伟



“在中国这个古老的东方古国，处处透露出文化和工艺的底蕴，‘匠’这一身份，随处可见，银匠、木匠、瓦匠等在街头随处可见，‘匠’是一种能力的象征，并不是人人都可以称得上为‘匠’，它意味着某个领域的专业、专注与技艺的升华，‘工匠精神’也是一种精雕细琢的实干精神，一种用户至上的服务精神，一种追求卓越的创造精神。”

在任国伟身上，我们也能看到这种精神。任国伟，34岁，中共党员，现任江苏（扬州）奥克总经理助理兼EO/DMC装置经理。负责公司EO装置和DMC装置的生产运行，负责装置间的管理协调和难题解决。

2014年4月，江苏（扬州）奥克新厂区刚刚建立，29出头的任国伟怀揣梦想来到了公司，化学工程专业毕业的他决定将青春投身到化工事业中去。在这里，他从公司最基层的操作岗做起，操作岗是公司较为艰苦的岗位，从产品的包装称量到装置的管路清洗，每一项工作都要求有足够的细心与耐心，容不得半点马虎，他以严谨的工作态度，规范的完成了每一项工作指标。“为匠者必先精技，精技者必先强己”，任国伟在工作中学识能力突出，很快便熟练的掌握了各项工艺流程。工作之外，他坚持学习，通过学习来给自己充电，很快他便成为公司中的佼佼者，短短四年不到的时间，他

的职位得到迅速的晋升，从值班长到经理助理，再到如今的总经理助理兼EO/DMC装置经理，每一次的晋升都得到了大家的支撑，公司领导的认可。

同事的眼中，任国伟是一个“工作狂人”，无论严寒酷暑，公司现场总有他身在线的身影。装置运行新周期，污水处理成本增加，排污费用增加，需要优化调整，减少污水排放量。污水排放问题一直是任国伟心中想重点突破的问题，如何控制污水的产生？如何降低污水COD？如何实现清洁生产？这些都是任国伟日思夜想的问题，他，每天奔赴现场，观察、取样、分析原因，通过装置全面排查，核对设计资料，计算装置的蒸汽和水平衡，经过1周加班加点的核算终于找到了破解方法，通过查找确认各支路排放污水点，系统查找确认与设计值的偏差，找准最佳调整点进行优化，优化系统使用水量。

同事的眼中，任国伟也是一位最不像领导的“领导”，与团队共同进退，一直是他秉承的工作原则。2018年大检修期间刚刚任装置经理的任国伟，扛起了EO装置开车以来第一次大检修，检修前认真制定编写检修方案，发动装置全员积极提出需检修和检查的项目，对每一个检修项目方案的可行性进行确认，检修期间深入现场对工艺处理情况，检修质量每项逐一确认，塔器设备的检查总是坚持确认再确

认，更是每个打开的塔器设备都自己要确认一次，当我们问他“老任，你感觉辛苦吗？”任国伟总是笑笑说“不辛苦，我们是一个团队！共同进退，保证装置运行安全平稳高效才是最重要的，这是我的责任！”

“是金子在哪里都会发光！”这是任国伟激励自己奋发向上的座右铭。他认为无论身处何地，担任怎样的角色，都应该端正自己的工作态度，人生可以平凡，但不可以平庸，人生不一定伟大，但一定要崇高。青年人就应该任劳任怨，勤勤恳恳，以奉献之心做工作，以爱岗敬业精神做先锋。对于公司，任国伟心存感激。他感谢公司为他提供的发展平台，感谢公司领导对自己工作上的解惑和指引，更感谢部门的兄弟姐妹们团结一致的为装置的平稳运行贡献力量。作为一名优秀党员，他注重修身养性，不断提高思想境界。坚持把学习作为自我完善和提高的重要途径。

任国伟认为青年要将理想融入事业，只有把自己的人生理想融入到国家事业的伟大洪流中，勇做走在时代前面的奋进者、开拓者、奉献者，才能最终成就一番事业，成为国家的有用之才、栋梁之材。对奥克的明天，他充满期待，表示仍然会坚持实干工作者的初心，脚踏实地，为奥克打下最坚实的地基，做奥克坚强的后盾！

（扬州公司 蒋世豪）

编者按：习大大说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成今天的具有国际优势竞争力的大型环氧精深加工企业，也是无数人追梦的结果。2019年，《奥克半月刊》全新企划《追梦人》专栏，关注奥克员工中自强不息、奋斗不懈的动人案例，这里没有指点江山的豪迈，没有惊心动魄的勇气，有的只是如你我一般的平凡人的追梦足迹。

区干部一道，组成10余人的宣传志愿者小分队，开展了“蓝天保卫战，我是行动者”为主题的世界环境日系列宣传活动，得到了社区居民积极的响应。

江苏奥克参加了中外企业同心共建可持续社区大型公益活动，在与周边社区5年环保共建的基础上，推出了更多共建可持续社区的有力举措。组建环保志愿者宣传小

蓝天保卫战 我是行动者

江苏奥克携手共建社区开展世界环境日主题环保宣传活动

的员工与共建社区肖山村、农歌社分队就是其中之一。

活动当天，在胥浦家园、农歌社区设立两个站点，现场向居民发放“同呼吸、共奋斗”为主题的有关节能减排、大气污染等环境知识教育宣传资料100余份。同时发放问卷调查50份、组织现场问答，呼吁大家积极行动起来，节能环保，树立绿色消费观念。小分队队员当场为居民细心讲解江苏奥克公司如何合理、合规的处理“废气、

废水、废渣”，同时简单介绍了生活中的环保小常识。现场气氛热烈，共建村的百余名居民冒着高温烈日，都积极参与进来，此次活动宣传了奥克及周边社区的环保工作，居民提出了建议，参与了互动，答对了环保问题还有小礼品赠送，活动在轻松愉快中圆满结束。

习近平总书记说过，“绿水青山就是金山银山”。江苏奥克化



学有限公司牢牢贯彻这一重要生态理念，始终把“零污染”放在首位，认真贯彻落实各项法律、法规，强化环保目标责任制。江苏奥克此次与共建社区开展世界环境日宣传活动，增强全民环境意识、节约意识、生态意识，为生态文明建设贡献出企业的力量。

（江苏奥克 唐艳娟 王俊龙 邓李蓉）

本报讯 6月5日，今年的世界环境日，为了进一步增强全民生态文明观念与环保意识，江苏奥克化

学有限公司党总支、工会和安环部

质量发展的步伐。

作为会员代表，我肩负着群众给予的重任，代表群众行使审议企业重大决策、监督行政领导、维护会员合法权益的任务。这既是一种无上的荣誉和责任，也是一种积极的鞭策。要发挥自身聪明才智，为企业发展出谋划策，充分发挥群众中的骨干带头作用。

作为武汉奥克的一名职工代表，我要提升自身的素质，增强参与民主管理的能力，做好本职工作。并且平时联络选区的

会员感想

武汉奥克 李丹

五月二十五日，奥克的三届五次会员代表大会如期召开。从2005年到现在，每年的会员代表大会我都有幸参加，感觉今年是最不一样的一员大会。高效、快捷是今年的显著特点。会员代表大会，都可以利用有效的工具，紧随奥克的高质量发展，作为会员代表，我们有义务有责任，与时俱进，快速成长，跟随奥克高质量发展的步伐。

作为会员代表，我肩负着群众给予的重任，代表群众行使审议企业重大决策、监督行政领导、维护会员合法权益的任务。这既是一种无上的荣誉和责任，也是一种积极的鞭策。要发挥自身聪明才智，为企业发展出谋划策，充分发挥群众中的骨干带头作用。

作为武汉奥克的一名职工代表，我要提升自身的素质，增强参与民主管理的能力，做好本职工作。并且平时联络选区的

会员感想

武汉奥克 胡正春

我是武汉奥克安环部经理胡正春，很荣幸参加了奥克集团三届五次会员代表大会，使我收获颇多。首先是会议内容多，时间短，圆满地完成了全部会议议程；然后是报告中关于奥克高质量发展的论述非常鼓舞人心，让我感受到奥克发展前景充满信心，更加坚定了我在安全岗位上努力工作的信念与责任心；最后是本次会议形式新颖，采用了一体化信息平台，让会员代表能够提前消化会议议程的全部内容，能够做好表决与提议的充分准备。

会后我会发挥会员代表的作用，把这次大会的精神传达到武汉公司全体员工中去，并不断倾听会员们的意見与建议，为会员们发声。

（武汉奥克 胡正春）

我是武汉奥克安环部经理胡正春，很荣幸参加了奥克集团三届五次会员代表大会，使我收获颇多。首先是会议内容多，时间短，圆满地完成了全部会议议程；然后是报告中关于奥克高质量发展的论述非常鼓舞人心，让我感受到奥克发展前景充满信心，更加坚定了我在安全岗位上努力工作的信念与责任心；最后是本次会议形式新颖，采用了一体化信息平台，让会员代表能够提前消化会议议程的全部内容，能够做好表决与提议的充分准备。

会后我会